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EEETAZOMENO MA®HMA: TEQMETPIA
OEMA A
Al. Na amtodeifete 0tL T0 euPaddv teamellov LoOVTAL PE TO YIVOLUEVO TOL NUIAOQOIOUATOS TV

Baoewv Tov et to VYOG TOUL.

AnAadn o Lt 2

-

v, omov B kat B ot faceig Tov toameliov kat v To VPog Tov.

Movadeg 7
A2. Na ypaete otnv k0AAa oac tov aptOuo kabe epwtnuatoc Kat

OlmMA@ To ypauua mov avTIoTOLXEL 0T OWOTI) ATIAVTIOT].

Lo dmAavo oxnua to toltywvo ABI etvat
0000ywvio (A=90°) kai to AA eivan Vog . X

(i) I'x tnv mAevpd BI' toxvet:
A. Br*<Ar*+AB* B. B[ =Al*+AB° I. BI*=Al'* —AB® A.BI'" = Al + AB*

(ii) ' tnv mAevpa AT loxvet:
A. Ar*=Ar*—AA* B. Al* = Ar*+AA* T. AI'* = B[* —BA® A, Ar* = Ar* + AA°

(iii) ' tnv mMAevod AA woxvet:
A. AA?=BA*+TA* B. AA*=Ar-BA  T. AA> = Al'* + AB* A, AA® > BA® + AB®

(iv) I'x tnv mAevod AB oxvet:
A.AB* =BA*—AA* B. AB* =Bl*+Ar* T.AB*=Br-BA A. AB> =B’ +Ar-:

Movadeg 8

A3. Na xapaxtnpioete TIc mTpotaoels ov akoAovBovv, ypadovtac tnv k0AAx oag dirtAa oto
ypauua mov avtiotolxel oe kabe mpotaon tn Aéén Lwoto, av n npotaocn eivatr cwotn, 1 AdBog,
av 1 mpotaon eivar AavBaouévn.

a. Av oe totywvo ABI pe mAgvés o, B, v oxveL 7 < a® —y* , tdte t0 Tolywvo ABT eivat

TTAVTA 0EVYWVIL0.
B. To epBadOVE xvkAucov diokov aktivag R, etvat E = 2wR*-

v. Xe kdOe totywvo ABIL woyvein oxéon a® = B +y* — 2Py - ouvA
0. H mAevod £vdg kavovikol eEayvou eyyeyoaupuévou oe kUkAo (O,R) etvan &, = Ry/3

A
Yy

4R

g. To epBadov E evog toryawvouv ABL pe unkn mAevowv a, B, vy etval E = , omov R 1) aktiva

TOV TLEQLYEYQAMUEVOL KUKAOUL TOL TOLYWVOU.
Movadeg 10



®EMA B

Atvetar totywvo ABIN pe mAevpéc aa=7, =3 kary = 6.

B1. Na Boeite o €ldOG TOL TOIYWVOL WG TEOG TIS YwVieg TOL.

B2. Na vmoAoyloete To urjkog g dapécov AM.

B3. Na vmoAoyioete to urjkog AM g mpoBoAng te AM otnv BI'.

OEMAT

Movadeg 8
Movadeg 9
Movadeg 8

Atvetan tetodywvo ABI'A mAevpdc AB = 6 kat E onpuelo g mAevpdc AB tétolo wore:

(ABTA) = 3-(AAE).

I'l. Nax amtodei&ete Ot AE =4.

[AEA)

-
Fa

I'2. Na artodeifete 6t (BET) =

I'3. Na Boeite to epPaddv tov torywvov AET.

I'4. Na Boeite tnv antdotaot tov onueiov A ano v ET.

OEMA A
Ze kOkAo (O, R) divovtat ta dixdox ek onueia A,B,I,A

tétowx wote: AB=ERv3, Bl =Rv3, TA=Rkat AA =R.

Ovnpoextaoeic twv I'A kot BA téuvovtat oto onueto K.

Al. Na amtodeifete 0t BA etvat diapetoog tov kKUKAOv.

A2. Na vroAoyloete , wg ovvapTnorm tov R:
a. To epPaddv tov tetpamAevoov ABI'A.
. To uniog tov turuatog I'K.

v. To eppadov tov torywvov BI'K.

» Noa anavtioete otV KOAAa oag 0g 0Aa ta Oépata.

Movadeg 6
Movadeg 6

Movadeg 6

Movaodeg 7

Movadeg 6

Movadeg 6
Movadeg 8

Movadeg 5

» Ta oxnuata mov Oa yivovuv otnv KOAAX 0aG HTOQELTE VA T KAVETE KAL e LOAVL.

O AIEYOYNTHX
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